

完全的爱

■白衣

假如你知道某人恨你，你不会殷勤和他来往，因为你怕他伤害你。

假如你知道有人要杀你，你不会送上门去任他宰割。你甚至会千方百计躲避他如同躲避洪水猛兽一般。上帝赐我们有自卫本能。有人说：君子不立危墙之下。

我们不害人，也不会自投罗网，去成为一个受害者。

可是，救主基督耶稣却因爱我们，甘愿为我们如同羊进入虎穴，祂为我们降生到充满罪恶的世上来。祂明知罪污斑斑的世人仇恨圣洁的神子，就像黑暗不喜欢光明一样，祂知道祂降世将

受人排斥，将受尽痛苦，最后被钉死在十字架上；但是，祂因为爱我们，仍要舍弃天上的荣华，道成肉身，降世为人，为要拯救世人，祂担当我们的罪孽，甘愿舍命流血，替我们付出罪价。

惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死。惟有从

基督耶稣的生平，我们才能窥见上帝那完全无惧的爱。又因祂死后三天复活，以大能显明祂的确是神的儿子，叫一切信靠祂的人，罪孽得着上帝得赦免，并且得永生。

亲爱的读者，你认识这位爱你，愿意拯救你的主耶稣吗？(中信)

一副眼镜的传奇-完美的错误

■佚名

我的外祖父是一名木匠。1945年，有一天，他正在赶着做一批板条箱，那是教堂用来装衣服运到中国去救助孤儿的。干完活回家的路上，外祖父伸手到他的衬衫口袋去摸他的眼镜，突然发现眼镜不见了。他在脑子里把他这一天做过的事重放了一遍，然后意识到：眼镜从口袋里滑落了出去，掉进了其中一只正在钉钉子的板条箱里。他的崭新的眼镜就是这样漂洋过海去了中国。

当时美国正值大萧条时期，外祖父要养活6个孩子，生活非常吃紧，而那副眼镜，

是那天早上他刚花了20美元买来的：他为要重新买一副眼镜的念头而烦恼不堪。“这不公平”。在沮丧的回家途中，他嘀咕道：“上帝啊，我一向对你忠诚，把我的时间和金钱都奉献给你，可是现在，你看。”

半年后，抗日战争胜利，中国那所孤儿院的院长-一个美国传教士，回美国休假。在一个星期天，他来到了外祖父所在的这所芝加哥的小教堂。他一开始热忱地感谢了那些援助孤儿的人们。但最重要的，他说：“我必须感谢去年你们送给我的

那副眼镜。大家知道，日本人扫荡孤儿院，毁坏了所有东西，包括我的眼镜。我当时已经绝望了。就算我有钱，在当时也没有办法重新配一副眼镜。由于眼睛看不清楚，我开始天天头疼，我和我的同事天天祈祷能有一副眼镜出现。然后，你们的箱子就运到了。当我的同事打开箱盖，他们发现一副眼镜躺在那些衣服上。”

院长停顿了好久，好让自己的话音降低一些。然后，带着众人的悬念，他继续道：“各位乡亲，当我戴上那副眼镜，我发现它就像是为

我度身定做的一样！我的世界顿时清晰，头也不疼了。我要感谢你们，是你们为我做了这一切！”

人们听着，纷纷为这副奇迹般的眼镜而欢欣。但是他们同时也在想，这位院长肯定是搞错了，我们可没有送过他眼镜啊，在当初的援助物资目录上，没有眼镜这一项。

只有一个人清楚这是怎么回事。他静静地站在后排。眼泪流到脸上。在所有的人当中，只有这个普通的木匠知道，上帝是以怎样一种不普通的方式创造了奇

基督徒如何过感恩节？

■光明

感恩节的由来

现在世界各地都有感恩节，感恩节最初来自美国和加拿大，感恩节对于他们来说是非常重要的节期。那天全国都放假，一家人聚在一起过节，一家来感恩。

美国的感恩节是每年十一月第四个礼拜四。加拿大的感恩节却是在每年十月第二个礼拜一。美国的感恩节是为了纪念在1620年从欧洲来到美洲的清教徒们，他们经过千辛万苦，渡过大西洋。后来到了新大陆的时候，遇见严寒的冬天。虽然他们后来只剩下50个人，但是在新的一年，他们得到印第安人的帮助，因而得到丰收，所以在那一年的十一月他们就举行感恩的大会。

加拿大的感恩节是纪念一个探险家，他在1578年从英国航海到加拿大，经历了风暴、冰山等等各样的危险，最后安全登陆。因为他的生命蒙保守，得着平安，所以他就举行感恩。

从这两个感恩节我们看到，美国的感恩节是因为他们得着平安和丰收，加拿大是因为人的生命得着保存，所以他们来过感恩节。这两个感恩节都是提醒我们，人真是要感恩。无论是我们物

质上得着丰富，还是性命得着平安，我们都应该感谢。后来美国和加拿大的感恩节，慢慢影响到全世界很多的国家。

向谁感恩

我们应该欢喜快乐来感恩，因为我们实在是蒙恩的。第二，感恩的对象应该是神，因为我们是神那里蒙恩的。神在暗中、明处，常常向我们施恩。我们今天仍然能够活着，这就是神的恩典。

我们要向神来献上感谢，因为我们是蒙了恩。美国的感恩节是纪念移民在物质上得着丰收，所以他们就感谢。加拿大的感恩节是因为纪念探险家的性命得着平安而感谢上帝，所以人能够平安，实在应该感恩神。在感恩节里，我们要思想神给了我们什么恩。

为何感恩

诗人说：“我拿什么报答耶和華向我所赐的一切厚恩？”(诗116:12)他提到这个恩是厚恩，表明神的恩典是非常多、非常丰富的。而《诗篇》103篇详细论述，整个人类都蒙神许多的恩典，我们在神那边得着的是厚恩。

1.《诗篇》103篇说：“祂赦免你一切的罪孽。”我们蒙神赦罪是恩典。圣经又说：

“医治你一切疾病，救护你的命脱离死亡。”这是跟我们的身体有关，我们身体的被医好也是恩典。而且“神用美物使你所欲的得以知足，以致你如鹰返老还童。”你可以算一下，神赐给你多少的恩典。

2.诗人对我们说，“我们的神不长久责备，也不永远怀怒。”“天离地何等的高，祂的慈爱向敬畏祂的人也是何等的大。”神给我们的恩典就是没有长久责备，也没有永远向我们怀怒。我们这些常常得罪祂的人，我们的神竟然不永远向我们怀怒，甚至祂还向我们显出祂的慈爱。你能够数算天离地有多高，我们神的慈爱就有那么大。今天我们是活在神的大爱里，怎能不感恩呢？

3.诗人又说：“东离西有多远，祂叫我们的过犯也离我们有多远。”神没有计较我们的过犯，祂饶恕我们的过犯，你能够丈量东离西有多远，你才能够了解我们的过犯有多远。假如神真的跟我们计较，谁能够站立得住呢？

4.神为什么不向我们长久怀怒呢？诗人说：“祂思念我们不过是尘土。”这句话告诉我们，我们是非常卑微、脆

弱的人。我们受不起神永远、长久的责备。我们这些软弱的人担当不起神的怒气。神体恤我们的软弱，祂不跟我们计较。这种赦罪的恩是非常宝贵的恩典。所以我们应该在感恩节，好好数算神赐下了怎样的厚恩。当我们来数算的时候，你一定会发现我们蒙的恩实在是太多了。

我们应该怎样过感恩节呢？

1.作蒙神喜悦的人

我们是不是停留在快乐、知道蒙恩、向神说感谢就可以了呢？我们感谢神，透过圣经过真正的感恩节。神告诉我们真正的感恩不是在口头上。诗人说：“我要在耶和華面前，行活人之路。”(诗116:9)这句话最重要的意思是说，他希望能够很坦然地活在神的面前，凡事对得起神。当我们这样活的时候，我们就能满有见证。满有见证的人一定是蒙神喜悦的人。

2.传扬主名

圣经又告诉我们：“我要举起救恩的杯，称扬耶和華的名。”(诗116:13)这是最好的报答神的方法。我们传扬祂，为祂作见证。把祂的名传给那些还没有认识祂的

人，向那些还没有相信的人作见证。

3.感谢为祭献

圣经又提醒我们：“我要以感谢为祭献给你”(诗116:17)。献祭就是奉献，我们奉献什么呢？最起码应该有金钱的奉献，好叫主的工作有更好的开展。

除了金钱以外，还要有时间的奉献。今天很多人在金钱上愿意奉献，时间上却有保留。但愿我们就愿意甘心乐意地把时间献上，报答神给我们一切的厚恩。

更重要的是，我们的全人都要奉献给主，甚至我们的性命都向主摆上。因为我们是蒙恩的，既然我们重新从神得到生命，我们真正愿意来把我们自己献给主。这是报答神的恩最好的方法。

论到这个奉献，诗人说：“我要以感谢为祭献给你。”说明他是甘心乐意的。我们奉献的时候，无论是时间、金钱、生命，更重要的是甘心乐意，不是出于勉强。如果是勉强，上面所有的奉献都没有意义了。

求主让我们照着圣经的教导来过神所喜悦的感恩节。阿们！(https://posts.careerengine.us/p/5bf6560d81d1a8421cbdd245) (编者曾潤色此文)



神的愛傳道會

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION

投稿或奉獻請寄：

7701 Rockledge Court
Springfield, VA 22152

所有奉獻，可以合法減稅

Fax: (703) 644-4303

Tel: (703) 644-7695

E-mail: agape_dc@yahoo.com

下期11/11/22刊出

迹。
(http://cclw.net/witness/4-02/wmdcw.html-基督徒生活网)

大华府地区华人基督教会					
教会名称	聚会地点	聚会时间、所用语言	牧师/联络人	联系电话	E-mail/网址
马里兰州教会					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粤语) 10:00am 崇拜 (粤语、国语崇拜、英语主日学)	黄志威 牧师 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教华府中国教会	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英语 11:30am 国语/粤语	赵宇 牧师 Rev. Daniel Zhao 吴晓琳 牧师 Rev. Daniel Wu 宋修志 青年传道 Youth Min. Chris Sung 林奕斐 牧师 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: info@cccgw.org www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡华人浸信会	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粤语/国语/英语崇拜	刘健全 牧师 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
北维州地区教会					
Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英语) 11:15am-2:30pm (国语/广东话) 周五 3pm 青年/成人/团契(英语), 成人查经班(国语)	周翔峰 传道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北维州华人基督教会	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粤语 10:00am-11:30am 国语 11:30am-12:45pm 英语 儿童 少年主日学	蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapa.org carolccva@gmail.com

耶稣说：“我就是道路、真理、生命。若不借着我，没有人能到父那里去。你们若认识我，也就认识我的父。”(约翰福音14:6-7)